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1 Séries de Fourier (6/20)

On donne les fonctions périodiques (période 2π)

f(t) = cos2(t), g(t) = t.

Faire un dessin des deux fonctions et calculer leur convolution périodique.
Conseil : Utiliser le théorème de convolution pour les séries de Fourier.

2 Transformation de Fourier et de Laplace (8/20)

a) Soient f(t) et g(t) des fonctions dont les transformations de Fourier res-
pectives, f̃(ω) et g̃(ω), existent. Soit f(t) réelle et paire et g(t) réelle et
impaire. Montrer que

f̃(ω) = 2<{f̂(iω)},
g̃(ω) = 2i={f̂(iω)},

où f̂(s) and ĝ(s) sont les transformées de Laplace de f(t) et g(t), respec-
tivement. Utiliser la définition de la transformée de Fourier du cours.

b) Utiliser ces relations afin de calculer les transformées de Fourier des fonc-
tions (γ > 0)

f(t) = e−γ|t|,

g(t) = t e−γ|t|.

3 Analyse complexe (6/20)

On donne la fonction

fα(t) =
1
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∮
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est

s(1 + s−α)
, (α ∈ R),

où le contourC inclut toutes les singularités de l’intégrand. Calculer fα(t) pour
α = 0, 1, 2.


